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ІПН в Юрисдикції або причина відсутності: 

 Підписуючи власним УЕП в Мобільному застосунку цю Анкету-заяву Самостійної Оцінки Фізичної особи, я підтверджую, що:
· розумію, що інформація, надана мною вище, та інформація про будь-який (-і) підзвітний (-і) рахунок (-и) може бути надана Державній податковій службі України, а остання може обмінюватися цією інформацією з податковими органами іншої держави/юрисдикції або державами/юрисдикціями, в якій (-их) Власник Рахунку може бути податковим резидентом, відповідно до Багатосторонньої угоди компетентних органів про автоматичний обмін інформацією про фінансові рахунки;
· є Власником Рахунку щодо рахунку (всіх рахунків), для яких заповнюється ця форма Анкети-заяви  Самостійної Оцінки Фізичної особи;
· був ознайомлений з Інструкцією перед заповненням форми самостійної оцінки, що розміщена за посиланням https://monobank.ua/tax_residency;
· надана мною інформація є точною, повною і правдивою;
· зобовʼязуюсь повідомляти АТ «УНІВЕРСАЛ БАНК» протягом трьох робочих днів про зміну свого статусу податкового резидентства  для цілей Загального стандарту звітності CRS або про будь-яку зміну обставин, що призводить до того, що інформація, яка міститься в цій Анкеті-заяві, стає неточною або неповною, та зобов’язуюсь надавати АТ «УНІВЕРСАЛ БАНК»  належним чином оформлену нову Анкету-заяву самостійної оцінки у строк до трьох робочих днів з моменту настання таких змін.
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